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Оценка на качеството на изпълнение за Капиталови инструменти
акции и депозитарни разписки и за Дългови инструменти - Облигации

Във връзка с изискванията на Закона за пазарите на финансови индтрументи и Наредба № 38 на Комисията за финансов надзор за изискванията към дейността на инвестиционните посредници, както и Политиката за изпълнение на клиентски нареждания и за предаване/подаване на нареждания на ИП "Кепитъл Маркетс" АД, която е приета във връзка с прилагане на изискванията на Директивата на Европейския парламент за пазари на финансови инструменти, Кепитъл Маркетс АД включва информация за местата за изпълнение на съответните поръчки. Този списък от места за изпълнение включва тези, които Кепитъл Маркетс АД смята, че са от изключително значение. Списъкът ще бъде преглеждан и актуализиран в съответствие с Политиката за изпълнение на клиентски нареждания и за предаване/подаване на нареждания. В случай на промяна на местата за изпълнение на клиентски нарежания за сделки с финансови инструменти, списъкът ще бъде промемен, което обаче не води до промяна в политиката за изпълнение на клиентски нареждания и за предаване/подаване на нареждания на ИП "Кепитъл Маркетс" АД

 „Кепитъл Маркетс" АД има утвърдени позиции на „Българска фондова борса –София“ АД (БФБ) с дългогодишен опит в развитието на различни видове продукти и услуги. Посредникът предлага всички финансови инструменти допуснати до търговия на БФБ, чрез брокерските си услуги в офиса на Кепитъл Маркетс АД, както и чрез електронната платформа Client Order - Book /COBOS/. Подборът на местата за търговия се осъществява изцяло в съответствие с Политиката по изпълнение на клиентски нареждания и за предаване/подаване на нареждания на ИП "Кепитъл Маркетс" АД при сделки с финансови инструменти, която от своя страна гарантира, че съответният контрагент може да осигури следните критерии/услуги:

1. Способност на съответния контрагент да изпълнява поръчките по най-добрия възможен начин, като се вземат предвид следните критерии: 

1.1. Цена и разходи за изпълнението на поръчката 

1.2. Достъп и предоставяне на ликвидност 

1.3. Скорост и надеждност на изпълнението на поръчките 

1.4. Надеждна обработка и сетълмент на транзакции, включително технически изисквания, необходими за ефективна обработка 

2. Комплексни брокерски услуги с постоянно качество 

3. Финансова надеждност 

Широките възможности на пазара позволяват постигането на максимално благоприятни условия за търговия за клиентите на „Кепитъл Маркетс“ АД чрез различни способи, включително обединяване на клиентски поръчки. 

През разглеждания период е осъществяван непрекъснат контрол на брокерите и контрагентите на „Кепитъл Маркетс“ АД, като не са регистрирани проблеми. При изготвяне на анализа за качеството на изпълнение, към момента на публикуване на данните, се използва единствено налична информация в „Кепитъл Маркетс“ АД (собствени данни). Не са използвани данни от доставчик на консолидирани данни.
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